

旅游

责任编辑:邓漪蒙

邮箱:410385714@qq.com

热线电话:

22897278

中信泰富朱家角 锦江酒店五周年庆

在这花灯初上,秋风送爽的日子,中信泰富朱家角锦江酒店迎来了五周年店庆暨2018年客户答谢会。百位酒店客户、媒体朋友欢聚一堂。卓尔不群的厨师班底和草坪BBQ团队,致力将中西合璧的珍馐美饌荟萃一堂。壮硕的清水大闸蟹、老上海赤酱扎肉、鲜肉烧卖等朱家角美食缩影在这里绽放光芒。夜色茫茫的歌声串场;别开生面的沙画表演;激动人心的抽奖环节;开怀大啖或是细致小尝,都珍重难忘。晚宴最后在掌声中圆满落幕,许多宾客仍然忘情畅谈,久久伫留。期待在新的一年里共同续写美好篇章。

近日,在中国泰国商会举行的“2018 Impress Thai(泰有引力)”上,首个泰国文化主题公园、芭堤雅新地标“暹罗传奇”揭示了“泰国的传奇”这一概念下的辉煌,伴有盛大的音乐和艺术表演,意在提高人们对泰国文化的意识。“暹罗传奇”占地150,000平方米,分为商业区和表演区。游客们可以乘坐老式火车游览“暹罗传奇”美丽的陆上风光,或是乘船游河。园区内四处可见泰国各个地区、各个时代的传统之美和泰国的生活方式、地标和重要古迹,包括77个省份的地方物产。“暹罗传奇”用我们令人难忘的标志性笑容热诚欢迎中国游客,为您带来永生难忘的美好体验。该园预计在今年年底正式营业。



安吉大石浪风景区

乾龙山庄位于浙江省安吉县西南部“深溪大石浪景区”附近,这里夏天天气凉爽,宁静幽雅,冬天石浪冰凌,雪景迷人,是度假、观光、休闲、避暑为一体的山区型风景名胜。山庄内拥有三星宾馆等级的标准客房34套,总床位达70张。客房内设施齐全,清洁卫生。山庄背靠竹山,四季常绿,半山还有尚未开发的龙潭瀑布,门前溪水长流,坐落在青山绿水之中又称“小石浪山庄”让游客游山玩水尽心,美味野味尝鲜,令人激动的篝火晚会,是旅游团队定点就餐、住宿、公司、团队举办会议的上佳之地。山庄以实惠的价格周到的服务,迎接每一位客人的到来。天天土鸡煲. 5荤5素. 10人/桌 一日120 三日二晚360 人多可优惠,周末除外 上海到本山庄正规旅游大巴往返120/人(含保险) 电话:15705720734 邹先生

秋韵百里似画廊

吴江震泽旅游文化节拉开帷幕

在这个秋高气爽的季节,为期一个月的中国吴江震泽旅游文化节暨中国太湖农家菜美食节在各地游客的期盼下拉开帷幕。今年的旅游文化节将展示蚕桑古镇新面貌、美食文化新亮点和丝绸传承新成果。

隶属江苏省苏州市吴江区的震泽是个有千年历史的江南古镇。这次旅游文化节期间,古镇内各种活动精彩纷呈。从即日起到11月初,古镇将陆续推出震泽传统美食大展销、2018 丝绸小镇招商投资说明会、王锡闾小行星命名发布仪式暨王锡闾诞辰390周年纪念活动、震泽未来之星青年联盟启动仪式暨震泽发展·青年责任主题论坛、青豆大作战——烘熏青豆家庭手工制作大



赛、戏曲名家名曲汇演、姚长子篮球俱乐部邀请赛、“唱响新时代·美好生活”红歌大合唱比赛、蚕桑民俗

体验等精彩活动。如果您想品尝太湖美食,不妨选择距离上海不远的震泽。震泽地

处“吴头越尾”,江浙两地饮食口味兼收并蓄,菜肴细致讲究,民间也拥有众多历史悠久的传统小吃。震泽家宴以及迷你定胜糕和酒酿饼,不久前还分别获得了“江苏名宴”和“江苏名点”称号。一道道太湖农家菜,勾起人们对江南美景的记忆。

震泽还是我国著名的丝绸之乡,延伸丝绸产业链,传承丝绸文化,是本届旅游文化又一重头戏。据介绍,未来,震泽丝绸小镇将以一根丝线串联起传统文化、特色美食和旅游产业,围绕“生活、生产、生态”,引导着全镇居民参与共建共享,打造“风貌、风俗、风味”交相辉映、仁义相融、有温度的慢生活田园乡村。 沈国强 王锦源

昆曲源头“蟹”逅巴城 昆山巴城创新发展上海推介会顺利举行

全方位、多领域、深层次对接上海,积极主动融入长三角一体化发展,是昆山既定的发展战略,也是昆山进一步深化改革、扩大开放、推动高质量发展的必由之路。为进一步加强与上海对接,不断提升巴城阳澄湖大闸蟹、昆曲等特色文化品牌影响力,近日,巴城镇人民政府在上海举办“昆曲源头‘蟹’逅巴城”2018昆山巴城创新发展上海推介会,在金秋蟹肥时节,主动寻找发展机遇,

全力做好对接融入上海的文章。巴城不仅是大闸蟹故乡、昆曲源乡、书法之乡、鱼米水乡,也是江南美食之乡、生态宜居之乡、文化品质之乡、创新创业之乡。在长三角发展一体化和昆山市全面对接上海加快发展的大背景下,巴城镇人民政府举办此次上海推介会,搭建金秋经贸合作、产业招商和旅游文化交流的平台,进一步增强巴城古镇旅游、阳澄湖美食和巴城新经济在上

海乃至长三角的知名度和影响力,以蟹为媒、以蟹会友、以蟹兴文、以蟹招商,向世人展现巴城独特的人文魅力和蓬勃的发展活力。每年,巴城不仅吸引了数百万游客前来旅游观光,也吸引了越来越多的企业在这里投资兴业。此次推介会上,共有15个与上海合作的项目签约,总投资超20亿元人民币,涉及项目投资、科创平台、文化交流和旅游等领域。 王映波

嵊州小吃全面拥抱互联网

近日,由嵊州人民政府主办的“嵊州小吃”互联网+平台发布会在沪举行。嵊州市场发展有限公司总经理王春江表示,线上线下相结合的多元模式经营,给嵊州小吃带来了更大的发展空间。今年7月,嵊州市政府决定正式启动“嵊州小吃”互联网平台建设。8月30日,“嵊州

小吃”网上交易平台技术程序已开发完成,并正式投入试运行。一个月的时间,平台已有500多家小吃店上架。用户只需在手机微信上打开小程序,就可进行网上交易。目前,嵊州从事小吃的经营者达8万人,在全国各地开设小吃店铺2.5万家,年产值达到100亿。目前,

该平台已实现同城配送,让更多的小吃经营者受益。B2B供应链方案也为经营者解决了原材料配料采购的问题,保障食品安全。通过品质化、精细化、多样化等管理方式,为广大消费者带来更优质的外卖服务。毫无疑问,新技术、新模式将会给嵊州小吃发展带来更大的机遇。 王映波

第四届“沙洲优黄杯”启东风筝冲浪国际邀请赛,近日在南通启东圆陀角旅游度假区黄金海滩落下帷幕。来自中国、法国、德国等国家和地区的100多名世界风筝冲浪高手在这里紧张角逐。最终,中国选手将男子组和女子组的冠、亚、季军收入囊中。风筝冲浪起源于夏威夷,是一项借助充气风筝、脚踏冲浪板的水上运动,是目前为止最时尚和火热的绿色海洋运动。据了解,国家3A旅游景区启东圆陀角旅游度假区内的黄金海滩,拥有全球罕见的宽广平沙浅滩和长年稳定的季风气候,是近年来公认的国内最适合风筝冲浪新手学习和高手进阶的场地,也是集赶海、看海、吃海、玩海于一体的旅游胜地。文/摄 刘征 朱斌



启东风筝冲浪国际邀请赛闭幕

城开 YOYO 启幕 创领徐家汇商业未来

近日,位于上海市徐汇区天钥桥路的城开YOYO正式启幕,对公众揭开其神秘的面纱。启幕仪式以“潮未来 再出发”为主题,寓意这个重量级的城市更新项目,将为徐家汇注入新的内涵,带来新的改变,创造新的商业体验。作为一个集商业、办公于一体的精致创意综合体,它以精致、潮流、时尚为全新定位,致力于打造都市文化先锋的集萃地。城开YOYO一至四层以餐饮为主,五至七层以联合办公为主,引入太合音乐和国内建立最早、规模最大的联合办公空间P2,联合打造的T House音乐空间。相信随着十月中旬的全面开业,一个汇集时尚、美食、音乐、潮物的城开YOYO,将更加令人赞叹!

新淮扬菜餐厅食庐 推出“庐意蟹宴”

秋色撩人,此刻的江南正是一年蟹肥时。不少文人骚客从古至今,持螯品酒须臾间,味蕾得以满足,文思泉涌灵感迸发。时至今日,作为厨师还是食客,大闸蟹的诱人,从未变更。精炼其华美之处,如攀人生的顶峰,享受一年中的最丰盛——庐意蟹宴。前菜:秃黄油镶白玉、庐意蟹麒麟。主菜:蟹粉鮑鱼狮子头、花开富贵焗蟹斗、羊肚菌蟹柳参、清蒸原只大闸蟹、金玉满堂。主食:松露蟹粉鱼翅捞面。甜品:姜汁桃胶双皮奶。1288元每位,1588元每位(含酒)。